Вычегодские следопыты



Алла ДЕНИСОВА

«Историю поселка изучай, книги читай. вопросы залавай. ответы находи, друзей в клуб приводи» – это девиз краеведческого клуба «Вычегодский следопыт», организованного базе на вычегодской летской библиотеки «Солнышко».

Целью создания клуба является пробуждение у детей интереса к истории родного поселка — своей малой родины. Организационное собрание, которое провела идейный вдохновитель клуба, заведующая библиотекой «Солнышко» Н. Милохина, состоялось 16 февраля. Первыми членами клуба стали учащиеся 3-а класса школы № 4 имени Гагарина, классный руководитель Ж. Шабалина и педагог-практикант Е. Тропникова.

Название клуба придумали сами дети. В его совет вошли школьники, педагоги и родители. Председатель клуба был выбран тайным голосованием. Им стал ученик 3-а Егор Денисов. А вот для создания эмблемы клуба юным следопытам потребовалась помощь родителей и учителей. Свои проекты дети принесли на второе заседание. Окончательный вариант эмблемы помогли составить руководитель детской изостудии «Акварель» Е. Краснова и ее ученики.

Работа клуба будет очень разнообразной. Запланированы встречи с интересными людьми, местными краеведами, ветеранами. Все члены клуба будут участвовать в подготовке заседаний и выполнять творческие домашние задания. Одно из первых — найти материал об истории памятника строителям Печорской железной дороги, что находится в Вычегодском. Есть в плане работы клуба тема, посвященная названиям улиц: например, почему в поселке без театра есть улица Театральная или чем отличаются улицы Ленина и Ульянова? Приглашаем к сотрудничеству местных краеведов.